

aktualisiert am : Mittwoch, 15. Mai 2024

Fahne am Stab > Länder Fahne am Stab > Länder 30 x 45 cm > Länder A - C (A,B,C) > Barbados Fahne / Flagge am Stab | 30 x 45 cm

Barbados Fahne / Flagge am Stab | 30 x 45 cm



Artikelnummer: FaS30x45BBdigi

Barbados Fahne / Flagge am Stab | 30 x 45 cm

Hersteller: -

Preis: 12,90 CHF inkl. MwSt. (11,95 CHF exkl. MwSt.)

0

Barbados Fahne am Stab | Premium Quality | 30 x 45 cm | Stockfahne

Premium Quality Barbados Stock Fahne am Holzstab ist ca. 60 cm lang. Die Flagge am Stab Barbados hat sogar eine schöne Kunststoffspitze, die einen tollen Abschluss des Holzstabes macht. Die Fahne Barbados selber hat eine Grösse von 30 x 45 cm.

Diese Fahne Barbados am Stab ist aus besonders widerstandsfähigem Stoff gefertigt und mit einem Hohlsaum versehen, der auch bei grossen Länder und Kantonsfahnen eingesetzt wird.

Die Stockfahne Barbados am Holzstab ist wetterbeständig und vielseitig einsetzbar. Ausser der Barbados Fahne am Stock mit Holzstab gibt es noch viele weitere Fahnen am Stab.

fahnenwelt.ch | de online Fahnensho